Ossecries
- conpnaitre et utiliser la relation 1 km=1000m;

I-e k i l 0 m étl’e Et le m étl'e - encadrer, additionner sur des mesures exprime

enkmetenm.
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Ecrire la suite.
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Pour aller a ’école, Marie a le choix entre deux trajets. 1000m =1km
Aide Marie a choisir le trajet le plus court. 2 4440'm =1 km 140

* Quelle distance parcourt Marie si elle choisit le trajet qui passe devant chez Dimitri ?
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» Quelle distance parcourt-elle quand elle passe devant chez Aicha? il
Ca e les deux premiers ré
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e Quel est le chemin le plus couft ?
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e Quelle est la différence de longueur entre les deux distances ?
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Encadre par les kilométres a Transforme les distances.
s lesplus proches.

= 201
2 km < 2km600m <  3km 2700m= 4 . km700. m

oM. < 3km800m < ,,«,’m Skm 280m = A A8m
Effectue les opérations. ] a Compléte.

¥ 3km250m+2km= Sk 950, *800m + .00 =1km

1km 750m +3km100m = 1 e, 850 v, 2 km + 400 m + 600 m= 3 km
2km 300m+400m == it =00 a0y | 1km 800 m + {31&3}1‘: 3 km
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